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A csoport EHA: .,
FELADATOK:
n®+1
1. Definici6 szerint és formalisan is igazoljuk, hogy lim = 0. 7pt
n—oo 3 + 2n?
2. Hatarozzuk meg a kévetkezd hatarértékeket: 8pt
. V3-1 v . l—cosx
(i) nh—>H;o 1— /3 (i) alcl~>0 x2
3. A tanult médon dbrazoljuk az f(z) = (%) fiiggvényt. 15pt
el —x

(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) ElsS derivalt, monotonitds,
szélséérték. (iv) Mdasodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fiiggvénydbrazolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 35pt

3.3 -2 1
: u” +2u N v 1
(i) /2 e du, (ii) [m Foprs dv, (iii) /0 i dz .

Segédlet:

N xoz-l—l 1
/x dx=a+1+C, (a #£ —1), /Ed:vzln|:v|+0,

1

cos? x

/cosxdac:sin:v—i—C, /sinxdx:—cosx—i—c, / dr=tgx+ C,

1 1
/ ——dr = —ctgz + C, /Q—d:v:arctg:v—i—C:—arcctg:v—i—C,
sin” x % +1

+C.

dxr = arcsinx + C' = — arccosx + C,/emd:c =e” + C, /amd:c = la
na

=



Definidljuk a kovetkez6 fogalmakat:

(i) Az {yn} sorozat hatérértéke 1.

(ii) Az R(z) szigorian monoton csokkend a [0, 3]-on.

(i) Az f(x) fiiggvénynek inflexids pontja van az z = —1 helyen.

(iv) A kornyezetes definicié alapjdn lim+ f(t) = .
t—2

(v) Az integralhaté f(x) fliggvény integralkozepe a [c, d]—on.
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbél legalabb 30, a definicié részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6zO0k hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetGen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!
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B csoport EHA: ...

FELADATOK:

_ 2n — 3
T 3n-—11

1. Hatarozzuk meg a b, sorozat infimumat, supremumat.

2. Hatarozzuk meg a kévetkezd hatarértékeket:

oo VnP4342 o (Bn 2\
(i) lim (i) lim 33
n—

n—oo | — 7’L4 + 3 n— o0

3. A tanult médon abrazoljuk az f(z) = 2z + Va2 fiiggvényt.
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(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) ElsS derivalt, monotonitds,

szélséérték. (iv) Mdasodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fiiggvénydbrazolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat:

. ! . .. 0 2/,3 5 ! 29+1—\/27
(i) /0 (3p+ 1) sinp dp, (i) [12t (t° +1)° dt, (111)/0 7\/@ dy

Segédlet:
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/xo‘d:c: a # —1), /—da::ln|a:|+0,
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/cosxd:z:—smx—l—C /smxdx_—cosx—l-O /

1 1
/ ——dr = —ctgz + C, / 3 dr = arctgx + C = —arcctgx + C,
sin” x ¢+ 1

C, («

s —dr =tgz + C,
cos? x

x

dxr = arcsinx + C' = — arccosx + C,/ezd:c =e” + C, /a””d:c = la
na

[ =

+C.
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Definidljuk a kovetkez6 fogalmakat:

(i) lim ¢, = o0 .

n—oo

(if) A —1 alsé korldtja g(z)—nek.

(iii) Az F halmaz megszdmldlhatéan végtelen.

(iv) A kornyezetes definicié alapjén lim h(z) = —oo.

Z— 00

(v) Darboux-féle alsé integral (részletesen).

5pt

5pt

5pt

5pt

5pt

Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbél legalabb 30, a definicié részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6zOok hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetGen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!



